

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

5—11 АПРЕЛЯ 2018 №14 (1313) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



МОБИЛЬНЫЕ СКОРОСТИ ДЛЯ БИЗНЕСА
Мобильные операторы продолжают увеличивать зоны покрытия, сотовая связь постепенно становится доступной даже в отдаленных уголках Тверской области.

Стр. 3



2
ГУБЕРНАТОР ЗАПРЕТИЛ
ПРИНИМАТЬ МУСОР
ИЗ ДРУГИХ РЕГИОНОВ



5
ЗАЧЕМ РАЙОНЫ ОБЛАСТИ
ПРЕОБРАЗУЮТСЯ
В ГОРОДСКИЕ ОКРУГА

Кто-то покурил на пять миллиардов

Потеря корпуса Тверской ДОКБ стране обойдется в 3 миллиарда, области почти в два миллиарда, а обвиняемому по делу в 30 тысяч рублей

Центральный районный суд Твери вынес постановление по делу о халатности, которая привела к пожару в Детской областной клинической больнице. Напомним, что пожар в ДОКБ на

мусора от тлеющего окурка в кабинете заведующего отделением анестезиологии-реанимации вследствие неосторожного обращения с огнем неустановленного лица. Как сообщили в Центральном районном суде Твери, постановление было вынесено еще 31 января 2018 года. Обвиняемому была назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Только благодаря профессионализму огнеборцев и медперсонала в ту ночь удалось избежать жертв.

А теперь напомним, во сколько обошелся данный инцидент региону. И так, область потеряла здание, которое ей принадлежало. Ущерб от сильнейшего пожара площадью 1200 кв. м в старом корпусе ДОКБ оценен в 337 млн рублей. Это здание конца XIX века, как и большинство домов на набережной Степана



набережной Степана Разина произошел в феврале 2017 года. Тогда сгорело старое здание больницы, в котором располагались нейрохирургическое, урологическое, неврологическое и педиатрическое отделения. Никто из пациентов и персонала больницы не пострадал. По предварительным оценкам следователей, ущерб от пожара составил 337 млн рублей.

Следственный комитет России по Тверской области возбудил и расследовал дело по части 1 статьи 293 УК РФ в отношении заместителя главного врача по хозяйственным вопросам В.В. Елизарова. В ходе следствия установлено, что непосредственной причиной пожара явилось загорание

Насколько известно, других обвиняемых по делу нет. Могли бы быть гражданские иски от пострадавших, но о них тоже пока ничего не известно. Таким образом, за халатность, которая повлекла за собой потерю одного из важнейших социальных объектов здравоохранения в Тверской области, понес наказание всего один человек, и объем этого наказания — всего 30 тысяч рублей. К слову, это стоимость примерно 300 пачек сигарет. Наказание, вероятно, могло быть более суровым, если бы в результате пожара были жертвы. В данном случае их, слава Богу, не было. Хотя известно, что с момента возгорания до вызова пожарных прошло более получаса.

Разина, — памятник архитектуры. Первоначально здесь располагалось Епархиальное женское училище, после революции — Единая трудовая школа, а с 1919 года — различные учреждения здравоохранения. Старый корпус рискует разделить судьбу многих тверских памятников — того же здания губернской земской больницы по соседству, ныне место обитания бездомных. Хотя планы на здание были озвучены (в пострадавшем от пожара здании ДОКБ Твери могут объединить несколько городских детских клиник), на все это тоже нужны огромные деньги, которые федеральный центр в ближайшее время вряд ли даст, а инвестор пока не заявлялся.

Окончание на стр. 2

НАЛОГОВАЯ АМНИСТИЯ

Кого простить — решают сами

Жителям Тверской области списали более 600 млн рублей долгов

Управление ФНС России по Тверской области подвело предварительные итоги «налоговой амнистии». Законом предусмотрено списание налоговой задолженности, которая образовалась по состоянию на 1 января 2015 года по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество физических лиц и земельный налог), а также по налогам, сборам, пеням и штрафам индивидуальных предпринимателей.

К началу марта налоговыми органами Тверской области произведено списание задолженности по имущественным налогам почти 173 тысячам физических лиц на общую сумму 432 млн рублей. До конца первого полугодия будет списано еще 39,4 млн рублей долгов. Более 11 тысячам ИП-шников списали долги на общую сумму 189 млн рублей.

Кроме того, предусмотрено списание истекших до 1 января 2017 года долгов по страховым

взносам на обязательное пенсионное страхование в размере более 720 млн рублей. Их планируют списать до конца первого полугодия 2018 года.

В Управлении налоговой службы поясняют, что решение о списании

от этого не пострадает. Что касается остальных категорий, Президент отменил недопустимость «шоковой терапии», когда налоги после инвентаризации имущества повышаются в разы. Проблема для Верхневолжья акту-

Решение о списании задолженности принимается налоговым органом самостоятельно — дополнительно обращаться за этим в налоговую не нужно.

задолженности принимается налоговым органом самостоятельно — дополнительно обращаться за этим в налоговую не нужно.

Напомним, что о налоговой амнистии глава государства Владимир Путин заявил на ежегодной пресс-конференции для российских и зарубежных СМИ по итогам 2017 года.

Там же были озвучены и другие налоговые инициативы, которые касаются напрямую граждан. В частности, говорилось, что пенсионеры, инвалиды и другие льготники не будут платить земельный налог за свои условные шесть соток: «Государство

альная: жители региона стали в 2 раза чаще обращаться в Росреестр за пересмотром кадастровой стоимости своих участков; пересчитать ее в свою пользу удается далеко не всем — примерно 60% обратившихся.

Президент также сказал, что основные налоги в ближайшее время расти не будут, а вот в 2019-м повышения, судя по всему, не избежать: «Мы наметили основные направления развития: инфраструктура, здравоохранение, образование, высокие технологии, укрепление армии и флота и так далее. Источники надо найти».

Ирина ИВАНОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU
<http://ngt76.ru/>

